
rankingsdemexico.com

CDMX

ID RNP INE:  201509111210081
1 DE ABRIL DE 2024 
Metodología: 400 llamadas telefónicas robotizadas (casa hogar) en números 
seleccionados al azar dentro de la Ciudad de México.
Confiabilidad 95%
Margen de error 4.9% 
Levantamiento: 31 de marzo de 2024

DESTINO 24
E L  A U T É N T I C O  P U L S O  D E  M É X I C O

2024DESTINO

1  A B R I L  2 4

rankingsdemexico.com

E L  A U T É N T I C O  P U L S O  D E  M É X I C O

CDMX

ENCUESTA ESTATAL

Encuesta de preferencia electoral rumbo 
a la Jefatura de Gobierno de la CDMX
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Tomando en cuenta la realidad política 
de CDMX, ¿con cuál de los siguientes 
partidos políticos se identifica?

Simpatía partidista

Morena PAN PRI MC PRD Verde PT
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Tomando en cuenta que estos son los 
candidatos que aparecerán en la boleta 
electoral de junio próximo, usted hoy 
¿por quién planea votar?

Careo

Clara
Brugada

Santiago
Taboada

Salomón 
Chertorivski
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Y de los aspirantes presidenciales ¿por 
cuál planea votar en junio próximo?

Presidenciables

4%

35%

46%

Jorge Álvarez 
Máynez

Claudia
Sheinbaum

Xóchitl
Gálvez

Necesita 
ver 

propuestas

15%


